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Expeça-se

D REQUERIMENTO Número IXI ( Publique-se

IZI PERGUNTA Ar lu'1 I ;/~
o Secretário da Mesa

Assunto: Hospital Pediátrico de Coimbra

Destinatário: Ministério da Saúde

Ex.mo Sr. Presidente da Assembleia da República

o contrato de adjudicação para a empreitada da construção do novo Hospital
Pediátrico de Coimbra foi assinado em Abrilde 2005.

Passaram 10 anos desde a sua adjudicação, os atrasos têm sido sucessivos e os

anúncios da inauguração sistematicamente adiados. Em Dezembro passado, na
Comissão Parlamentar de Saúde a Sr!! Ministra reconhecendo os atrasos da obra,

assegurou no entanto que o Hospital Pediátrico seria aberto até ao final de Março
passado. Mas mais uma vez, isso não é;lconteceu.

Mas os percalços desta obra reflectem-se também no seu custo, sobre o qual tem

havido informação contraditória.

Por exemplo, na última informação oficial que possuímos, respeitante ao custo do

Hospital Pediátrico - OfícionQ903 do Gabinete do MAP,de 19/02/2008, em resposta a

um requerimento do CDS/PP-, o valor de adjudicação da obra era de 45 milhões de

euros, mais 7,5 milhões de euros, correspondentes a cerca de 16%do valor total.

Por outro lado, de acordo com a informação recente prestada por responsáveis do CHC,

o valor total de custo do Hospital Pediátrico de Coimbra seria de 104 milhões de euros.

Perante a discrepância de valores e a fim de clarificar definitivamente o custo total do

novo Hospital Pediátrico de Coimbra, vêm os deputados abaixo assinados, ao abrigo da

alínea d) do artigo 156Qda Constituição e da alínea d) do artigo 4Qdo Regimento da

Assembleia da República, solicitar que o Ministério da Saúde, responda às seguintes
questões:
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a) Qual é a nova previsão para a abertura do Hospital Pediátrico de Coimbra?

b) Qual a razão para os sucessivos atrasos uma vez que o edifico está

aparentemente concluído?

c) Qual o custo total da empreitada de construção do novo Hospital Pediátrico de

Coimbra e do respectivo equipamento?

Palácio de São Bento, 14 de Abril de 2010
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